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ЈСЛ СПОРТ
Одговорном уреднику
Зорану Миловићу

Поштовани,
У складу са Законом о информисању, молимо Вас да објавите следеће
САОПШТЕЊЕ ЗА ЈАВНОСТ
Поводом текста под насловом „ЗА ПИОНИР НЕДОСТАЈЕ 70.000 ЕВРА!“
објављеном у Вашем листу дана 11.11. 2011. године на странама 18 и 19
потписаном са Д. Прлина, а који су пренели разни интернет портали, Рукометни
савез Србије жели да још једном упозна јавност да има одличну сарадњу са
градовима домаћинима првенства, свим градоначелницима и свим људима из
Београда, Ниша, Новог Сада и Вршца, који активно учествују у свим
активностима, како на организацији, тако и на промоцији Европског првенства у
рукомету које ће се од 15. до 29. јануара 2012. године одржати у Србији, а
највећа потврда за то је одлично организован међународни турнир „КУП
НАЦИЈА“ у Нишу, Београду и Вршцу од 3. до 6. новембра 2011. године.
Рукометни савез Србије је у сталној комуникацији са Локалним организационим
одборима и евентуални проблеми се решавају у ходу. Сви пропусти биће
исправљени и сви недостатци отклоњени сходно захтевима Европске
рукометне федерације за организацију ЕУРО 2012, чији су стандарди највиши
са којима се држава Србија сусрела у својој историји.
Само да подсетимо јавност, да је на захтев Европске рукометне федерације за
потребе првенства, град Београд одвојио средства за  реконструкцију хале
„Пионир“ и досадашња реконструкција је показала да задовољава стандарде
Европског првенства у одбојци за жене. Град Београд је такође пружио
евидентну помоћ у организацији Европског првенства у рукомету обезбедивши
да се „Београдска арена“ користи под најповољнијим условима.
Такође су и градске струкуре Новог Сада, Ниша и Вршца, у време светске
економске кризе, препознале значај организације оваквог такмичења и пружају
сву могућу, како организациону, тако и материјалну помоћ, да се задовоље
високи стандарди Европске рукометне федерације.
Наравно, ништа од припрема и организације Европског првенства не би могло
да буде урађено без подршке државе и посебно Министарства омладине и
спорта Владе Републике Србије.
С поштовањем

Генерални секретар

Божидар Ђурковић


